

订报立减50元
优惠截至10月30日

不付烟酒钱开车刮倒人 三人吃霸王餐被行拘

本报泰安10月23日(记者 赵发宁
通讯员 华君 张路) 21日晚,东平的王某等三人在网上团购了一家饭店餐费,就餐过程中,他们又额外消费了162元,王某等认为已经团购过了,便不想支付额外费用,三人强行离开并开车刮倒店员逃离现场。

10月21日晚10时许,站前派出所接到泰山火车站广场附近一家饭店报警,称有两男一女在酒足饭饱后不想付款,在饭店服务员阻挡三人离开时,对方开车将服务员刮倒后逃跑。站前派出所接到报警后,一面组织警力达到现场,一面向市公安局指挥中心汇报情况,请求拦截嫌疑人车辆。在交警的帮助下,5辆警车围追堵截,很快在市政府东面将嫌疑人的车辆截住。

王某等三人被民警强令下车后,不但不接受处罚,还骂骂咧咧、大喊大叫,当民警要求三人到派出所接受审查时,王某还推搡现场民警,十分猖狂。

在派出所,经过民警的严厉批评教育,三人的情绪开始缓和。据王某交代,他是在北京工作的东平人,这次来泰安出差,晚上他打电话约朋友刘某吃饭,刘某带女朋友一起过来。因为他们吃饭的券是在一家网站上团购的,是付过费的。三人在吃饭过程中,又额外要了一些烟酒,产生费用162元,三人胡搅蛮缠的不想付这个钱,在饭店服务员劝解时,还强行开车将服务员刮倒,险些伤人。

三人因涉嫌寻衅滋事、阻碍执行公务,被分别行政拘留。

24小时不间断巡查防燃烧秸秆

“谁用秸秆谁受益 谁烧秸秆谁受罚”。最近走在文庙辖区的各村居,随处可见可以秸秆禁烧的宣传标语,眼下正是丰收的季节,文庙街道继续强化责任,狠抓落实,全面做好秸秆禁烧和综合利用工作。

“文庙街道是县城区秸秆禁烧的重点区域,根据以往的经验,焚烧秸秆的时间主要在中午和晚上,街道成立的巡查组实行24小时巡查,不间断巡防。”环保办的工作人员说,特别是沿路视野范围内的地块,不能出现值班空白时间段,要派人轮流值班,能还田就还田,对暂时不能还田的秸秆,进行集中收集存放,从源头上杜绝焚烧秸秆的行为。“现在我们吃中午饭也是轮流吃,不能断了人巡查。”张庄村的工作人员说。此外,街道在各村居的主要道路和醒目路段

都张贴了秸秆禁烧的宣传标语,宣传车也播放相应的宣传语,宣传禁烧和禁止占道晾晒的意义,把禁烧工作变成群众的自觉行动。

为了细化责任区域,各村居还对玉米种植区实行网格化管理,每50亩安排1名巡查人。对占道打场晒粮工作,按照属地管理原则和道路实际,安排专人负责监管相关路口和道路。管理区负责每日检查村里巡逻队上岗情况,对巡查人员到岗、到位情况进行一天一报。街道对禁烧工作实行严格的奖惩制度,结合秸秆禁烧工作实际和各村居种植玉米亩数,给予补贴,还拨付资金为村居每位巡查人员购置马扎、手电筒、袖章等巡查用品。对出现焚烧现象的,也将按照规定进行处罚或罚款。

(通讯员 张琪)

今年是《齐鲁晚报》创刊30周年

30年里我们一直在奋斗

30年里我们一直在超越

30年沉淀着城市的历史和变迁

唯一不变的是我们始终如一的相守相伴

理由一: 真实

如今自媒体发展繁荣,信息量大、来源广,但也导致真实与虚假的信息泥沙俱下。有时,我们很难分得清哪些是真相,哪些是谣言。此时,你需要一份报纸。报纸一翻,真相尽呈现在眼前,一目了然。

理由二: 公信权威

网络虚无缥缈、电视转瞬即逝,报纸却是个老实孩子,白纸黑字、“铅”字画押。《齐鲁晚报》是山东省最具公信力、影响力的报纸。

理由三: 报人匠心

网络资讯快、多,但与报纸新闻相比,很多信息并没有求证过,真实性有限,而勤劳的记者都是前往一线采访,一一核实,深挖点滴,告诉你真相。

理由四: 阅读的乐趣

阅读的乐趣,不仅在于接收到的信息,更在于享受阅读的过程,吸收更多有益、有趣的知识,这种感受,是手指触动电子屏幕替代不了的。

《齐鲁晚报》已陪伴大家走过30个春秋,各种特色专刊,为你准备不同阅读口味的深度内容。

如果说订报纸的理由,
还有很多很多……

订阅《齐鲁晚报》,
阅读具有公信力的新闻、有深度的报道,
让自己的内心世界更加充实。
订报的人多着呢,你还不来一份吗?

2018年《齐鲁晚报》
定价 288元/份

即日起,泰安市民订齐鲁晚报,政府发
补贴立减50元,读者只需支付238元就能看到
2018年全年的《齐鲁晚报》。本次文化惠民
活动2018年10月30日领券结束。



参加方式1
扫码关注“山东文化
惠民消费季”官方微信号,
到官微领券中心领券,
点击“文惠购”找到“泰
安邮政”店铺的《齐鲁晚
报》产品,领取合适的消
费券下单即可。



参加方式2
扫码进入平
台上的“泰安邮
政”店铺界面,
找到《齐鲁晚报》
产品,先领券,
再下单结算,可
立省50元。